

MØTEPROTOKOLL

HOVEDUTVALG FOR KULTUR OG OPPVEKST I VERDAL KOMMUNE.

MØTE 31. MAI 2001 PÅ KOMMUNESTYRESALEN/ FRITIDSSENTERET

Fraværende: Berit Musum

Varamedlemmer: Ingen

Til stede 10 av 11 medlemmer (medregnet møtende varamedlemmer):

Frammøtte personer med møte- og uttalerett i henhold til punktene 4f og 5 i det generelle reglement for hovedutvalgene i Verdal kommune og vedtatt punkt 7 i kommunestyresak nr. SKO 96/95:

Solvor Vikhamar, repr. for det pedagogiske personalet.

Kultur- og oppvekstsjef Arvid Vada.

Avd.leder for kultur, Ingvild Aasen.

Møtet ble ledet av:

Hovedutvalgets leder, Kåre Norum.

Merknader til innkalling og sakliste:

Ingen

Behandlet ble:

Gjermund Haga ble permittert etter behandlinga av sak 24/01 (etter fellesmøtet).

Thor Bertil Granum ble permittert under behandlinga av sak 32/01.

Hildur Børresen ble permittert f.o.m. sak 34/01.

Sakliste

Utvalgssaksnr/ type Sakstittel

[0024/01](#) SBK RUSPROBLEMATIKKEN I VERDAL

Det foreligger ikke saksutredning, men det vil bli orientert om saken av bl.a kommunelege I, Marit Dypdahl Kverkild. Etterpå legges det opp til diskusjon.

- [0025/01](#) K REFERATER.
[Klikk her for å lese saksfremlegget](#)
- [0026/01](#) SBK BUDSJETTSITUASJONEN VED UTGANGEN AV APRIL 2001
[Klikk her for å lese saksfremlegget](#)
- [0027/01](#) K SPILLEMIDLER TIL NÆRMILJØANLEGG. OMPRIORITERING AV SØKNADER TIL KOMMUNALE ANLEGG
[Klikk her for å lese saksfremlegget](#)
- [0028/01](#) K SAGAMARSJEN
[Klikk her for å lese saksfremlegget](#)
- [0029/01](#) K UTLEIE AV VERDALSHALLEN 2001/2002
[Klikk her for å lese saksfremlegget](#)
- [0030/01](#) K VINNEFESTIVALEN - SØKNAD OM KOMMUNALE KULTURMIDLER FOR 2001.
[Klikk her for å lese saksfremlegget](#)
- [0031/01](#) K VERDAL TEATERLAG. SØKNAD OM ØKONOMISK STØTTE.
[Klikk her for å lese saksfremlegget](#)
- [0032/01](#) SBK KOMMUNALE BYGG - VURDERING AV SALG
[Klikk her for å lese saksfremlegget](#)
- [0033/01](#) K LEKSDØLEN UNGDOMS OG TEATERLAG. SØKNAD OM ØKONOMISK STØTTE
[Klikk her for å lese saksfremlegget](#)
- [034/010](#) K SENTRALIDRETTSANLEGGET - DRIFTSAVTALE.
[Klikk her for å lese saksfremlegget](#)
- [0035/01](#) SBK ANDRE SAKER
[Klikk her for å lese saksfremlegget](#)

Sak nr.: 0024/01

RUSPROBLEMATIKKEN I VERDAL

Behandling:

Saka ble behandlet i fellesmøte med hovedutvalg for helse, sosial, pleie og omsorg. I tillegg deltok representanter fra rusgruppa.

Innledere (fra rusgruppa):

Marit D. Kverkild, kommunelege I

Inger Bjøru, sosialleder

Kristin Aakerhus, FMS (Foreldregruppa mot stoff)

Etter innledningene ble det åpnet for debatt.

Møteleder: Kåre Norum.

Kåre Norum fremmet følgende forslag:

Det oppnevnes et eget hurtigarbeidende utvalg bestående av to representanter fra hovedutvalg for kultur og oppvekst, to representanter fra hovedutvalg for helse, sosial, pleie og omsorg og en representant fra foreldregruppa mot stoff (FMS) med fullmakt til å fordele ca. kr. 60.000,- til strakstiltak av forebyggende karakter for å begrense rekruttering av rusmisbrukere. Beløpet stilles til disposisjon fra kultur- og oppvekstetatens budsjett.

Gjermund Haga fremmet følgende forslag:

Møtet peker på at Verdal kommune har oppnådd omstillingsstatus, og ber rådmannen undersøke mulighetene for å bruke midler fra denne potten til kulturtiltak som bl.a. virker rusforebyggende og som kan bidra til å gjøre kommunen enda mer attraktiv for næringsliv og som bokommune.

Det ble først votert over forslaget fra Kåre Norum. Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Det ble deretter votert over forslaget fra Gjermund Haga. Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Vedtak:

- Det oppnevnes et eget hurtigarbeidende utvalg bestående av to representanter fra hovedutvalg for kultur og oppvekst, to representanter fra hovedutvalg for helse, sosial, pleie og omsorg og en representant fra foreldregruppa mot stoff (FMS) med fullmakt til å fordele ca. kr. 60.000,- til strakstiltak av forebyggende karakter for å begrense rekruttering av rusmisbrukere. Beløpet stilles til disposisjon fra kultur- og oppvekstetatens budsjett.
- Møtet peker på at Verdal kommune har oppnådd omstillingsstatus, og ber rådmannen undersøke mulighetene for å bruke midler fra denne potten til kulturtiltak som bl.a. virker rusforebyggende og som kan bidra til å gjøre kommunen enda mer attraktiv for næringsliv og som bokommune.

For valg av representanter fra hovedutvalg for kultur og oppvekst vises til sak 35/01, Andre saker.

[Sakliste](#)

Sak nr.: 0025/01

REFERATER.

Behandling:

Bladet Kulturliv nr. 1/2001 ble utdelt til medlemmene.
Det ble votert over tilrådinga.
Enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Referatene tas til orientering.

[Sakliste](#)

Sak nr.: 0026/01

BUDSJETTSITUASJONEN VED UTGANGEN AV APRIL 2001

Behandling:

Kåre Norum satte fram følgende forslag til vedtak:
Saka – med tilleggsopplysninger gitt i møtet – tas til orientering.
Det ble votert over forslaget.
Enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Saka – med tilleggsopplysninger gitt i møtet – tas til orientering.

[Sakliste](#)

Sak nr.: 0027/01

SPILLEMIDLER TIL NÆRMILJØANLEGG. OMPRIORITERING AV SØKNADER TIL KOMMUNALE ANLEGG

Behandling:

Det ble votert over tilrådinga.
Enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Søknader om spillemidler til nærmiljøanlegg 2000 prioriteres som følgende:

1. Verdal kommune - Kvislaparken I
2. Ydsedalen Vel - Ballfelt
3. Brannan velforening - Nærmiljøanlegg
4. Vinne barnehage - Hinderløype
5. Verdal kommune - Kvislaparken II"
6. Verdal o-klubb - O-kart
7. Verdal kommune - Elveparken Vuku

[Sakliste](#)

Sak nr.: 0028/01

SAGAMARSJEN

Behandling:

Henrik E. Petersen orienterte. Hovedutvalget drøftet deretter situasjonen.

Kåre Norum satte fram følgende forslag til vedtak:

- Kommunen skal fortsatt være engasjert i Sagamarsjen (eventuelt via SNK) og viderefører ordningen med å ha et medlem fra kommunen i Sagamarsjkomiteen.
- Hovedutvalget oppnevner medlemmet fra kommunen på neste møte.

Det ble votert over forslaget.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Vedtak:

- Kommunen skal fortsatt være engasjert i Sagamarsjen (eventuelt via SNK) og viderefører ordningen med å ha et medlem fra kommunen i Sagamarsjkomiteen.
- Hovedutvalget oppnevner medlemmet fra kommunen på neste møte.

Thor Bertil Granum fikk deretter ordet. Han takket Henrik Petersen for samarbeidet og for arbeidet han har lagt ned for kulturlivet i kommunen gjennom mange år som kultursjef. (Henrik Petersen slutter nå i kommunen.)

[Sakliste](#)

Sak nr.: 0029/01

UTLEIE AV VERDALSHALLEN 2001/2002

Behandling:

Det ble votert over tilrådinga.
Tilrådinga ble enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Hovedutvalg for kultur og oppvekst gir kulturadministrasjonen fullmakt til å tildele timer i Verdalshallen for skoleåret 2001/2002.

[Sakliste](#)

Sak nr.: 0030/01

VINNEFESTIVALEN - SØKNAD OM KOMMUNALE KULTURMIDLER FOR
2001.

Behandling:

Det ble votert over tilrådinga.
Tilrådinga ble enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Vinnefestivalen gis et tilskudd på kr.5000
Tilskuddsmidlene ørmerkes de tiltak som er spesielt beregnet integrering av flyktninger.
Tilskuddet belastes post:1.2000.3853.4725. Andre kulturtiltak

[Sakliste](#)

Sak nr.: 0031/01

VERDAL TEATERLAG. SØKNAD OM ØKONOMISK STØTTE.

Behandling:

Det ble votert over tilrådinga.
Enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Verdal Teaterlag innvilges tilskudd på kr. 10.000 til oppsetninga "Sirkus Millijanka".
Beløpet belastes post 1.2000.2311.4724 "Tilskudd barn og unge".

[Sakliste](#)**Sak nr.: 0032/01**

KOMMUNALE BYGG - VURDERING AV SALG

Behandling:

Det ble votert over tilrådinga.
Enstemmig vedtatt.

Vedtak:

1. Den framlagte rapport " Vurdering av kommunale bygg for salg" datert 2.april 01, legges til grunn for vurdering/ salg av kommunale eiendommer.
2. Rådmannen bes utarbeide en plan for bosetting av flyktninger i henhold til de forpliktelser kommunen har påtatt seg, for på den måten snarest avklare behov for evt. egen boligmasse til formålet.
3. Rådmannen gis fullmakt til å iverksette salg av eiendommer som foreslått i rapporten.
4. Hovedutvalg for landbruk, miljø og teknisk ber administrasjonen arbeide videre med salg av Lysgård og Fritidssenteret.

[Sakliste](#)**Sak nr.: 0033/01**

LEKSDØLEN UNGDOMS OG TEATERLAG. SØKNAD OM ØKONOMISK STØTTE

Behandling:

Tone Haugan satte fram følgende forslag til vedtak:

- Det innvilges økonomisk støtte på kr. 4.000,- til revyoppsettinga.
- Beløpet belastes post 1.2000.2311.4724, Tilskudd barn og unge

Det ble votert alternativ mellom tilrådinga og forslaget fra Tone Haugan.
Forslaget fra Tone Haugan ble vedtatt med 6 stemmer. 2 stemmer ble avgitt for tilrådinga.

Vedtak:

- Det innvilges økonomisk støtte på kr. 4.000,- til revyoppsettinga.
- Beløpet belastes post 1.2000.2311.4724, Tilskudd barn og unge

[Sakliste](#)

Sak nr.: 0034/01**SENTRALIDRETTSANLEGGET - DRIFTSAVTALE.****Behandling:**

Forslag til avtale mellom Verdal kommune og Verdal i.l. om drift av sentralidrettsanlegget på Ørmelen og skøytebanen ved Verdal videregående skole datert 31.5.2001 ble framlagt på møtet.

Kåre Norum satte fram følgende forslag til vedtak:

Forhandlingsutvalget gis fullmakt til å slutføre forhandlingene med Verdal i.l. innenfor de økonomiske rammene som framgår i det framlagte avtaleforslaget.

Det ble votert over forslaget. Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Vedtak:

Forhandlingsutvalget gis fullmakt til å slutføre forhandlingene med Verdal i.l. innenfor de økonomiske rammene som framgår i det framlagte avtaleforslaget.

[Sakliste](#)

Sak nr.: 0035/01**ANDRE SAKER****Behandling:****1. Prosjektet "Skolestruktur og kvalitet"**

Kultur- og oppvekstsjefen orienterte om forprosjektet og om den pågående høringsrunden.

Sammendrag av forprosjekt-dokumentet ble utdelt.

2. Rusproblematikken, jfr. sak 24/01.

Kåre Norum tok opp saken og fremmet følgende forslag:

- Administrasjonen i samarbeid med FMS, to representanter fra hovedutvalg for helse, sosial, pleie og omsorg og to representanter fra hovedutvalg for kultur og oppvekst gis fullmakt til å disponere kr. 30.000,- av potten til strakstiltak i forbindelse med rus.
- Representanter fra hovedutvalg for kultur og oppvekst:

Stig Arild Myhre
Tone Haugan

Det ble votert over forslaget. Forslaget ble enstemmig vedtatt.

3. Organiseringa av spesialundervisninga i grunnskolen.

Saka ble tatt opp av Stig Arild Myhre på bakgrunn av prosjektrapport om spesialundervisninga. Han ønsket at det blir arbeidet videre med saken med sikte på å få igangsatt konkrete tiltak.

Kultur- og oppvekstsjefen lovte at saka vil bli tatt opp.

[Sakliste](#)

Møtet slutt kl. 14.00

Møteboka ble underskrevet av hovedutvalgets medlemmer:

Tone S. Haugan /sign./ Kåre Norum /sign./
Einar Indahl /sign./ Stig Arild Myhre /sign./
Trude Holm /sign./ Håkon Lyngsmo /sign./
Inger Åse Lyngsaunet /sign./

Rett utskrift attesteres:
Verdal skolekontor, 1. juni 2001

Berit J. Leithe
sekr.